
 

 

Nem csak Isten szeretett minket hamarabb 
 

Amikor az ember Teremtője iránti szeretetről beszélünk gyakran elő-

kerül a gondolat, hogy a hívő szeretetkifejezése mindig csak válasz 

Isten szeretére, amellyel életre és a vele való közösségre hív bennün-

ket. És ez így is van. A jótett nem maradhat viszonzás nélkül. Örök 

törvény, ami a teremtményt – normális esetben – hálára indítja Alko-

tója iránt. 

A Szűzanyát az Isten nagyon sok kiváltsággal halmozta el. Aszerint, 

hogy melyik korban, és népben melyik kiváltsága került előtérbe kü-

lönböző megszólításokkal illetik. Ha például Görögországban járunk, ott egyetemesen a 

Theotokosz (Istenszülő) megszólításával találjuk magunkat szembe. A középkorban a nyuga-

ti egyház úgy tisztelte, mint az Irgalmasság Anyját – így jelenik meg ősi szép énekünkben a 

Salve Reginában is. A törökökkel folytatott harcok idején pedig ezrek folyamodtak a Keresz-

tények Segítségének oltalmáért. 

Magyarországon miért pont királynői rangban jelenik meg? Valószínűleg azért, mert a Bol-

dogságos Szűz is előbb szeretett minket. 

Egy legenda szerint, amikor Géza fejedelem a magyar nép megmaradása miatt aggódott egy 

éjjel álmot látott. Ebben egy csodálatos fényben ragyogó asszony közeledett felé, aki miután 

bemutatkozott mint Isten fiának édesanyja, megígérte neki, hogy utódának, a magyarok első 

királyának érdemeiért az országnak különleges védője és pártfogólya lesz. Ezen a fejedelem 

annyira megörült, hogy elhatározta, minden részletében el akarja érni, amit a Boldogságos 

Szűz álmában előadott. 

A későbbi Szent István király lelkében olyannyira meggyökerezett ez az eszme, hogy au-

gusztus 15-én, amikor Székesfehérvárott koronázása történt az évfordulókon saját maga ün-

nepeltetése helyett országos búcsút tartott Nagyboldogasszony tiszteletére.  

Végső rendeletének, amelyben a halálos ágyán felajánlotta országát a Máriának legszebb 

motívuma, hogy visszavonhatatlan. Mivel aki a végrendeletet tette halálos ágyán már nem 

másíthatta meg a szavát, a „kedvezményezett” pedig örökké él, így örökidőkig a tulajdona 

marad. Ahogy történelmünkből láthatjuk, Szűzanyánk ezt a felajánlást elfogadta, továbbra is 

célja van velünk. Nagyon is akar bennünket a mi Nagyasszonyunk, akár egy anya a gyerme-

két. 

Ha pedig ezt felismertük, miért ne mehetnénk tovább a gondolatban, hogy Szűzanyánk nem 

egyszerűen a nemzetünket kívánja felkarolni és oltalmában tartani, hanem a mi kis péceli 

közösségünket is.  

A Historia Domusban nem derül ki, hogy az 1892-ben kinőtt, Szent László király tiszteletére 

szentelt iskolai kápolna helyett felépült templom titulusa miért lett Magyarok Nagyasszonya, 

de minden bizonnyal okkal történt. Talán épp a Szent Szűz vezette rá elődeinket akkoriban, 

hogy ezt a döntést meghozzák, annak érdekében, hogy különös oltalmát az itt élőkre is ki-

árassza.  

Otthonunk az Egyház 
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Éljünk ezzel a lehetőséggel és ahogy Szent István király óta elődeink is tették egész életük-

ben, mi is kérjük hathatós közbenjárását közösségünkre és saját magunkra is. Legyünk 

Nagyasszonyunk méltó tisztelői az által, hogy az általa elénk élt erényeket az Istenfélelmet, a 

szép szeretetet, a hitet és a szent reményt saját életünkben is kimunkáljuk. 

Bérmálkozóink vallomásaiból (2.) 

 Miért szeretnék bérmálkozni? 

 Az oka annak, hogy miért szeretnék bérmálkozni, az az elérése egy következő szintnek 

a vallásos életben. A bérmálkozás a határ gyermek és felnőtt lét között és ahhoz hogy ezt el-

érjem, próbálok rá felkészülni, mégpedig Biblia olvasással, több minőségi idő eltöltésével és 

gyónással. Aki a példaképem volt ilyen téren, az édesapukám. Az ő Istenhez való hozzáállá-

sát szeretném elérni a bérmálkozással, mivel ő mindig hitt Benne, a legrosszabb időkben is. 

Úgy érzem, ez a ,,szintlépés” engem is előre segít majd. 

 Bérmaszentemnek Szent Anasztáziát választottam. Nagyon tetszett életútja és az, hogy 

saját pénzével mentett meg másokat, tanulta ki a gyógyszerek tudományát és gyógyított. 

Szent Anasztázia segítőkészsége az, amit én is szívesen megvalósítanék az életemben. 

Hogyha nekem lenne több mint elég, akkor én is olyannak adjam vagy segítsek vele olyanon, 

akinek a minimum sincs meg. Ezen kívül pedig Szent Anasztázia vértanú szűzként halt meg, 

ami ugyancsak arra utal, hogy mekkora áldozatot hozott. Meghalt Jézusért és a hitéért, ezért 

mondják azt is, hogy ő a Karácsony szentje. A bérmálkozással én is az életemet Isten útján 

szeretném járni, ebben példa nekem Szent Anasztázia. 

 A Szentlélek melyik ajándékát szeretném különösen kérni? A Szentlélek 7 ajándéka 

közül én a ,,Jótanács”-ot választanám. Életem során szeretném ha jótanácsokat tudnék adni 

másoknak és magamnak is. Ugyanakkor azért kérem ezt, mert nem az erősségem tanácsokat 

adni és szeretnék benne fejlődni. A Szentlélektől is azt kérem, hogy életem során tanácsok-

kal és segítségekkel áldjon meg.        (Kóródi Eszter) 

 Védőszentemül Szent Johannát választottam, ismertebb nevén Jeanne d’Arc, az orle-

ans-i szűz. A százéves háború alatt ő volt az egyetlen női hadvezér Franciaországban, akit 

Istentől jövő látomásai miatt állítottak egy kisebb sereg vezetésére. Később azonban boszor-

kányság vádjával perelték és kivégezték. Azért őt választottam, mert én is egy harcos ember-

nek érzem magam, aki szeretne kiállni az igazságtalanság ellen, szívügyemnek főleg a nők 

egyenjogúságát tartom. Viszont nem lehet mindent agresszióval és lobbanékonysággal meg-

közelíteni, ezért nagyon tetszett az, hogy egy forrás szerint minden egyes ütközete előtt fel-

ajánlotta az angol ellenséges csapatoknak a vérnélküli, fájdalommentes békekötést. Ezen kí-

vül a vallásosságuk miatt kigúnyolt emberek védőszentje, amit azért érzek közel magamhoz, 

mert sokszor vagyok olyan közösségekben, ahol kevés vagy egyáltalán nincsen vallásos 

személy, és bár gúnyolódást vagy kirekesztést még szerencsére nem tapasztaltam, néha ne-

héz ragaszkodni az erkölcsökhöz, a hitemhez. Remélem, hogy Szent Johanna oltalmazni és 

segíteni fog nekem a jövőben! 

 A Szentlélek melyik ajándékát kérem különösen? Én az bölcsesség ajándékát szeret-

ném különösen kérni a Szentlélektől, mivel szeretnék később és most is sok embert megis-

merni és inspirálni, ezért fontos számomra, hogy meg tudjam különböztetni a jót a rossztól. 

Szeretném, ha hitem és erkölcseim nem csak szavaimban és tanácsaimban jelenne meg, ha-

nem mindennapi viselkedésemben, tetteimben is.     (Nagy Angéla) 

 Azért szeretnék bérmálkozni, hogy megerősítsem a hitemet és Istennel éljem az élete-

met. Valamint hitemet felnőtt szintre emelni. A bérmálkozásra az ifi hittanon készülök. 
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 Bérmaszentemnek, Szent Tamás apostolt választottam. Tamás, a 12 apostol egyike 

volt. Keleti területeken végzett apostoli tevékenységeket. Indiában azon belül Pakisztánban 

és számos helyen terjesztette a hitet. Tamás egy elgondolkodó, néha kételkedő ember volt. 

Ide kapcsolódik az a történet, amikor nem hitt a többi apostolnak, hogy a feltámadása után 

látták Jézust. Majd Jézus megjelent 8 nap múlva amikor újra együtt voltak az apostolok. Ta-

más hite csak akkor született meg, amikor az Úr sebeit megérinthette.  

 Néha én is megérzem azt magamon, hogy sajnos eltávolodok Jézustól, de szerencsére 

mindig megtalálom a visszautat. Emellett Tamás nagyon hűséges személy volt, híres beszé-

deivel ezt bizonyította: ,,Menjünk mi is, és haljunk meg vele együtt” Ezzel kijelentette, hogy 

bármit feladna Érte. Én is magamat egy hűséges embernek gondolom. Tamásnak Cézáreában 

látomása volt melyben az Úr azt mondta neki: ,,India királya, Gundaphar elküldte követét, 

hogy keresse meg neki a legjobb építészt, aki számára palotát építsen. Ezért kelj föl, téged 

küldelek neki.'' Tamás elment a királyhoz, megépítette a palotát. Rengeteg aranyat kapott 

érte melyet szétosztott a szegények között, prédikált és rengeteg embert a hitre terelt. Ahogy 

Tamás elosztotta az aranyat, amit kapott, én is szeretem megosztani, amim van. Szeretek se-

gíteni másokon. Tamás az építőmunkások védőszentje mely fontos volt számomra mert én is 

ilyen alázatos, hívő és önzetlen építész szeretnék lenni!    (Egyed Gábor) 

Stresszkezelés jézusi módon (6.) 

 „Jöjjetek velem, csak ti magatok egy lakatlan helyre, és pihenjetek meg egy kissé!” (Márk 

6:31) 

 Adj időt magadnak arra, hogy élvezd az életet! 

 Jézus így tett. „Ő pedig így szólt hozzájuk [a tanítványokhoz]: Jöjjetek velem, csak ti ma-

gatok egy lakatlan helyre, és pihenjetek meg egy kissé! Mert olyan sokan mentek hozzá, hogy 

még enni sem volt idejük.” (Márk 6:31). Jézus nem csupán magának adott időt a pihenésre és 

feltöltődésre, de ezt ajánlotta tanítványainak is, akik pihenés nélkül keményen dolgoztak: „Meg-

érdemeltek egy kis szünetet. Pihenjetek egy kicsit… adjatok magatoknak időt!” Így hát beszáll-

tak egy csónakba, áthajóztak a tó túlsó partjára, és elmentek egy lakatlan helyre. 

 Jézus azért tudta helyesen kezelni a stresszt, mert tudta, mikor kell megpihenni. A pihenés 

és felfrissülés nem választható lehetőség, és azt sem lehet rá mondani, hogy „nem lelki” dolog. 

 A pihenés annyira fontos, hogy Isten belefoglalta a Tízparancsolatba. A nyugalomnapot 

azért rendelte el, mert tudta, hogy az ember fizikai, érzelmi és lelki felépítése megköveteli a 

rendszeres pihenést. 

 Jézus azért tudta túlélni a stresszt, mert élvezte az életet (ld. Máté 11:19). Pál pedig azt 

mondja, hogy Isten „megélhetésünkre mindent bőségesen megad nekünk” (1Timóteus 6:17). 

 A stresszkezelés titka az egészséges egyensúly. Ha ma túlterheltnek érzed magad, ellen-

őrizz két dolgot: 

1) Merítesz naponta Isten kegyelméből, vagy a saját erődre támaszkodsz? 

2) Szánsz időt rendszeresen a pihenésre és felfrissülésre? 

 Érted már a lényeget? Ha kiégsz, nem lehet hasznodat venni Isten országában, de nem 

leszel hasznára a családodnak, sőt, saját magadnak sem! 

Forrás: Bob Gass – A stressz leküzdése 
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Pécel, 2022. Okt. 9 – 16. Évközi XXVIII. hét 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

8  SZOMBAT 
MAGYAROK  

NAGYASSZONYA 

Előesti sztm: 

18:00 +Tóth Sándorné Ilona l.ü.  

9  VASÁRNAP ÉVKÖZI 28. VASÁRNAP 

10:30 

18:00 

+szülők, testvérek, Judit betegségből való gyógyulásá-
ért; +Ráday-Pesthy Pál Frigyes l.ü. 2. évf., nemrég fiata-
lon elhunyt Koncz Viktor l.ü., a Ráday és Pesthy csal. 
élő és + tagjai 

Hálából egy családért 

 

10  HÉTFŐ  ————   

11  KEDD XXIII. János pp. ————  Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

12  SZERDA  7:30 +Gizella és Sándor l.ü.; + Bóta József l.ü.  

13  CSÜTÖRTÖK  ————  Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:00-21:00 

14  PÉNTEK Szt I. Kallixtusz pp. 18:00 +Bruder István Kálmán tem. megeml. Bibliakör: 19:00 (Iskola) 

15  SZOMBAT Avilai Szt Teréz 
Előesti sztm: 

18:00 
+Gizella, Vince és + gyermekeik  

16  VASÁRNAP ÉVKÖZI 29. VASÁRNAP 
10:30 
18:00 

élő édesanya 

Gábor és Zoltán gyógyulásáért 

Lumen Christi Gospelkórus 
koncertje: 16:00 

– Október a rózsafüzér hónapja. Okt. 1-től templomunkban közösen imádkozzuk a szent olvasót. Általános rendje: szerdán a reggeli 
mise után, csütörtökön reggel 8 ó-tól, pénteken és szombaton az esti mise előtt, vasárnap pedig a délelőtti mise előtt. 
– Jövő évi naptár és kalendárium előrendelhető, feliratkozni a hátsó asztalra kitett lapon lehet okt. 24-ig. Azért fontos feliratkozni, mert 
csak annyi példányt rendelünk, ahányat előjegyeznek, hogy felesleg ne maradjon.  
– Mindenszentek ünnepéhez kapcsolódva szép hagyomány a síremlékek megáldása. Kérjük, hogy aki szeretné kérni az Egyház eme 
szentelményét, a sekrestyében iratkozzon fel okt 31-ig. A megáldásra a temetői ájtatosságot követően kerül majd sor, mely nov 1-én du 
4 ó-kor lesz temetőnkben a ravatalozó előtt. 
– A jövő hétvégén a perselyadományokat a missziók javára gyűjtjük.  
– Az egyetemi tanulmányaim miatt változik a Bibliakörös alkalmak rendje: Az egyik csoport a hónap első és harmadik szerdáján. a másik 
csoport a hónap második és negyedik péntekén találkozik este 7 ó-i kezdettel, minden alkalommal a Szent Erzsébet Katolikus Iskolában. 
– Előre tekintve hirdetjük, hogy Egyházközségünkben a bérmálás ünnepe okt. 23. vasárnap 10:30-kor lesz. Bérmál: Dr Varga Lajos váci 
segédpüspök. 
– Megérkezett A Szív újság októberi száma, a sekrestyében átvehető. A csoportos előfizetés miatti kedvezmény következtében ára 605 
Ft/db, egy évre az előfizetés 6050 Ft, melyet a sekrestyében lehet rendezni akár havonta, akár egy évre előre.  


